

Un birou în incinta Ministerului de Interne al Moldovei, Auster, asemenea vieții noastre. Modest, asemenea vieții moldovenilor. Interlocutorul, numărul doi în problema transnistreană — colonel de poliție NICOLAE STIRBEȘ. Că Moldova nu are armată, că nu are motorizată, că în timpul Tiras — Tighina (înființată din inițiativa lui Mircea Druc) a fost iute spulberată, se știe. Că în lunile din urmă, au apărut unități militare, firave deocamdată, se știe. Totuși, că poliția duce greu pe frontul din Transnistria, este greu de acceptat. Asta nu înălătură, însă, realitatea.

— Nu vă întreb ce caută poliția pe front, domnule colonel! Vă întreb cum se descurcă în competiția cu profesioniștii?

— Greu, foarte greu. Li lipsește experiența de luptă, competențele ei fiind altele. Dar a fost obligată să se implice, în lipsa armatei. Totul a început la 2 martie curent, când sediul poliției din Dubăsari a fost asediat de gardiști și cazaci mercenari. S-a vărsat sânge. Cei 32 de polițiști aflați în clădire au fost arestați și trimiși la Tiraspol. Mai bine de o lună au suportat torturi groaznice.

— Nu mă îndoiesc că sunteți în posesia unui bilanț!

— Au fost uciși pînă acum 69 de polițiști. Cei din Bender (Tighina — n.n.) și Dubăsari au rămas fără locuințe. Sint ca-

zai, acum în raionul Căușari. Urmează a fi repartizați la alte secții raionale și a primi apartamente și despăgubiri.

— Care este relația poliției cu președintele Snegur?

— Ne-a înțeles și ne-a ajutat. Președintele a făcut multe, atât pentru protecția noastră socială, cât și pentru dotarea tehnică. Există două acte normative — o hotărâre guvernamentală și un ordin prezidențial — deosebit de importante pentru activitatea poliției. Leafa noastră este acum de două ori mai mare decât salariul mediu pe republică. Ne confruntăm, însă, cu deficitul de cadre, iar prima promoție a Academiei de Poliție „Ștefan cel Mare” va absolvi abia peste trei ani.

— Se vorbește tot mai intens despre așa-zisa forță a treia. Mincarea pregătită pentru luptători se pierde pe drumul dintre cantină și front — vindută sau furată. Cel de lângă tine, în uniformă moldovenească și el, deci de-al tău la prima vedere, așteaptă clipa prielnică spre a-ți trage un gloanț în ceafă, după care te jefuiește și dispere. În momentele de acal-

mie, când s-a convenit încetarea focului de către beligeranți, cineva trage totuși.

— Forța a treia există! Și menirea ei e să provoace. Deși combatanții decid să nu mai tragă, de undeva se impușcă. Apar răniți și morți. Nu știm cine compune această a treia forță. Nu i-am prins încă. Noi bănuim a fi din rândurile adversarilor noștri. Ei ne bănuiesc pe noi. Fapt e că sînt foarte periculoși și că menirea lor e să împiedice revenirea la conviețuire pașnică în Transnistria.

— S-au făcut afirmații grosiere cum că România e implicată cu forțe umane și tehnică militară.

— Asta încă de la început. Noi însă nu strigăm în gura mare că armamentul rusesc omoară, pe întreg mapamondul... Că Rusia este, deci, implicată... Cumpărăm armament de unde putem. Asta ne privește și nimeni nu are dreptul să ne judece.

— Din păcate, războiul informațional l-ați pierdut. În opinia internațională, sunteți vinovați pentru ce se întîmplă în Transnistria.

— Nici nu se putea să nu-l pierdem.

Informațiile pe care noi le trimitem zilnic centrului de presă nu sînt acceptate. Radio Ostankino transmite cu totul altceva. Personal îi atenționez că greșesc. Nici că le pasă...

— O ultimă chestiune, domnule colonel, dar nu cea de pe urmă ca importanță. Ce vă mai fac „racketii”?

— Sînt mai curajoși ca pînă acum. Acționează de prin '85-'86 în toată Uniunea Sovietică, dar nu atît de la vedere ca în prezent. Șantajează persoane bine situate material, cărora le impun un bir — săptămînal, lunar, trimestrial. Unele dintre victime ne cer sprijinul, altele nu. Cele care la rîndul lor nu sînt curate la suflet.

— Se spune că aparțin unei organizații de tip mafiot.

— Prea mult spus. Ei nu sînt o organizație. Sînt grupuri de răufăcători, acționînd fără o coordonare centrală, ci în virtutea unei înțelegeri: „asta e zona noastră, aici nu intrați!” Mulți sînt deja întemnițați.

„Cînd Moldova și Rusia nu vor mai putea controla conflictul transnistrean, vom cere sprijin forțelor internaționale. Noi încă mai credem în Eltin” — a spus dl colonel Stirbeș. Orice Constituție, garantează libertatea de opinie a cetățenilor — spun eu.

NATALIA VASIU

CUVÎNTUL LIBER

COTIDIAN INDEPENDENT

ANUL IV

NR. 693

JOI, 27

AUGUST ● 1992

4 PAGINI ● 10 LEI



■ Partidul Democrat consideră legea electorală ca discriminatorie și neconstituțională și ca atare a decis să nu participe la alegerile parlamentare. În cercarea de a se realiza o forță politică de centru prin unirea mai multor partide în Alianța pentru Demnitate Națională a eșuat, se mai specifică în știrea transmisă de ROM-PRES.

■ Partidul Ecologist Umanist, fondat la Arad, a decis să nu participe cu liste proprii pentru alegerile parlamentare din septembrie, urmînd ca după studierea diferitelor platforme-program să anunțe ce formațiune politică sau alianță vor susține membrii partidului.

■ Declarațiile antiromânești formulate la manifestările naționaliste revizioniste, recent încheiate la Budapesta, i-au determinat pe Gheorghe Funar, propus candidat la funcția de președinte al României de Partidul Unității Naționale Române, să nu mai onoreze invitația oficialităților din Pecs de a vizita Ungaria.

■ Referindu-se la subvenționarea agriculturii și relansarea producției industriale pentru această importantă ramură a economiei, Petre Roman — președintele FSN, a declarat următoarele: „Poate că nu e rău să spunem ce înseamnă subvenționarea agriculturii, pentru că subvenționarea agriculturii nu poate însemna doar niște sume de bani acordate agriculturii. Noi gîndim că înseamnă mult mai mult. Înseamnă că în relansarea economică prioritatea acordată agriculturii este un element esențial, atît pentru cultivarea propriuzisă a pămîntului, cît și pentru întărirea industriilor legate de agricultură. Iar, apoi, subvenționarea înseamnă acordarea unor sume importante de bani acolo unde ele conduc la cultivarea pămîntului și la creșterea animalelor cu rezultate bune. Dar, pentru o subvenționare corectă a agriculturii, lucră care, fără îndoială, nu mai este respins de nimeni acum, nimeni nu mai are curajul să respingă așa ceva, noi spunem că este nevoie de o nouă politică agricolă. Este nevoie de o politică de credite, cu dobîndă redusă, pe termen lung. Aceasta este o politică de care este nevoie acum, pentru a stabili cît mai repede producția vegetală și animale la nivel superior

C.I.S. - în haină nouă, dar mai strîmtă...

Am spus-o și altă dată și rămînem la părerea că una dintre legile cele mai așteptate și mai importante pe care le-a elaborat primul Parlament al României — Legea privatizării — conține multe greșeli, neclarități, inadvertențe, care o fac greu aplicabilă. Între acestea — constituirea și funcționarea consiliilor imputerniciților statului nu este cea din urmă. De ce ne referim acum din nou la ea, deși am făcut-o și cu alte prilejuri?

Pentru că cineva s-a gîndit, totuși, să-i îmbunătățească structura și poate și funcțiunile. În forma lor inițială, consiliile imputerniciților statului erau compuse din cîte 7-15 membri, ce se ocupau, cînd și cum vroiau, de treburile societăților comerciale în care erau desemnate — în baza unor hotărîri și atribuții de altminteri clare. În anumite întreprinderi și instituții (și exemplele nu sînt puține — n.n.), C.I.S. era atotputernicul, unicul, cocoțat deasupra a toate și a tuturor, acționînd mult după cum dictau interesele membrilor săi și nu cele ale statului, dar nu ezita să-și încaseze banii pentru că... așa prevedea legea. Cadrele de conducere dintr-o întreprinde-

re făceau parte din „C.I.S.”-urile altora și invers, deși unele nici măcar n-aveau habar de specificul activității din unitățile în ale căror organisme supreme erau și uite-așa...

De acum, prin modificarea art. 212 din Legea nr. 31/1990, privind societățile comerciale, publicată în „Monitorul Oficial” nr. 178 din 28 iulie 1992, se poate spune că vechile „C.I.S.”-uri și-au trăit traiul, și-au mîncat mîlaiul (la propriu — n.n.). De fapt, ce mîlai, că era o adevărată pline albă, dacă ne gîndim la veniturile în raport cu aportul fiecăruia în funcția deținută de membru al C.I.S. Prin reglementarea amintită, organismul consiliului im-

DUMITRU GHEONEA,
VIRGIL CRISAN,
economist

(Continuare în pag. a 3-a)

„TATA CU SUFLET HID — CONDAMNAT

Dl I. Sireteanu (nu știm de unde este, căci nu o spun) ne scrie că după ce a citit articolul „Tată cu suflet hid” în ziarul „Cuvîntul liber” nr. 680, a rămas profund indignat de fapta acelei bestii cu chip de om. Un lucru însă îl nedumirește, tot atît de profund — cităm — astăzi cînd se vorbește atît de mult despre „drepturile omului”, „legea pentru drepturile copilului”, „statul de drept” etc.: nu la nimeni nici o măsură pentru pedepsirea unor asemenea fapte foarte apropiate de crimă?

Ba ia, dle Sireteanu, a și luat deja. Tatăl ce-și maltrata fetița a fost condamnat la doi ani închisoare cu executarea pedepsei la locul de muncă. (Tr.B.)

Ura pe zi

● Doi cocoși stau de vorbă:
— Hai cu mine, zice unul, să vedem gagicile goale la... alimentara.

mereu profesoara noastră de geografie și omenie. La mulți ani, Doamnă Profesoară! (G.N.)

● MAGAZIN BLOCAT DE CUMPARAZORI. Marti a fost zi de aprovizionare la magazinul „Comtim” Deva. Aprovizionare care se face în mod curent, fără a se intrerupe servirea. Numai că unii cumparatori, dornici să-și cumpere de toate înainte de 1 septembrie, au blocat magazinul, nepermițînd să se mai facă servirea, pînă nu se termină de descărcat toată marfa dintr-un TIR de mari dimensiuni. Personalul magazinului nu a avut nici o vîină în această problemă. Și, astfel, mai bine de trei ore, magazinul a fost blocat, deși în stradă, la

coadă, mulți cetățeni și-au exprimat dorința să cumpere ceea ce se găsește, fără a mai aștepta descărcarea mașinii! Dar nu ai avut cu cine să te înțelegi. Cei dinăuntru au blocat intrarea și nu s-au mișcat de acolo pînă nu s-au descărcat... și jumările! Ce ne facem oamenii buni, pe cînd o bătaie în toată legea? (T.I.)

● JOCURI ELECTRONICE. În incinta Casei de Cultură din Hunedoara, au fost montate, în sala „Stadion”, un mare număr de jocuri electronice și mecanice. Extrem de interesante și atractive, aparatele sînt asaltate, zilnic, de zeci de copii și tineri. Chiar și adulții nu se dau la o parte de a trăi satisfacția

propriei lor dibăci în mînuirea aparatelor care aduc mai degrabă cu bordul unor rachete cosmice. (M.B.)

● AVIZ AMATORILOR. Recent, Poliția municipiului Deva l-a prins pe Ilie Moise Adrian din localitate îndeletnicindu-se cu schimbul de lei pe valută, în piața centrală. Asupra lui s-au găsit 500 de mărci, ce au fost confiscate pe loc. Amatorii de astfel de afaceri să ia aminte! (Tr.B.)



Grija pentru reparațiile școlare - un semn că ți-a fost dragă școala!

Grupul Școlar Agricol Geoagiu este o instituție cu tradiție, care nu de mult și-a sărbătorit un veac de existență. Grija conducerilor de școli care s-au perindat de a fi, deopotrivă, buni gospodari este evidentă. Dovadă că și în această vară, aici s-au efectuat reparații, zugrăveli în sălile de internat și, lucru îmbucurător, eu mijloace proprii. „Nu am dispus de alți bani, ne-a mărturisit prof. Maria Aleman. Reparații s-au mai făcut la sala de mese, bucătărie, iar acum se lucrează la instalațiile electrice și de apă. Sperăm să începem anul școlar fără probleme. Fără probleme în privința gospodăririi, dar în ce privește procesul propriu-zis de învățămînt, ne lipsesc manualele pentru materiile de specialitate. Și la manualele de cultură generală sint probleme. De aceea, le așteptăm pe cele noi, adaptate la actuala programă. Și tot ca o problemă ar fi perioada de secetă care ne-a dijmuțat serios din producția legumicolă cu care realizăm în fiecare an o bună aprovizionare a propriei cantine.”

Tot la Geoagiu, temelnic gospodărită este Școala Generală, care arată ca o bijuterie, atât în interior cât și în exterior. Nu degeaba Geoagiu a trăit o vreme cu promisiunea că va fi dec'ant oraș. Dar nici acum nu e prea târziu...

Bine arată și Școala Generală din Rapoțu Mare, care dispune și de o mică bază sportivă, cu teren

de handbal asfaltat. După cum ne spunea dl primar Octavian Roman, nici școlile primare de la Bobilna și Folt nu arată rău. În acest an nu a fost nevoie de reparații, întrucît acestea s-au efectuat în anul trecut.

La Școala Generală din Brănișca ne-a impresionat în mod deosebit marea cantitate de combustibil lemnos aflat în curtea școlii, dovadă că oamenii din conducerea instituției s-au pregătit din timp pentru a întâmpina anotimpul friguros. Bunul gospodăru nu așteaptă iarna pentru a-și face... sanie. După începerea școlii, lemnele vor fi tăiate și depozitate cu ajutorul elevilor. De altfel, primarul, dl Constantin Nistor, ne-a și confirmat, dacă mai era necesar, că a fost adusă întreaga cantitate de lemne pentru școală. De reparații nu a fost nevoie în acest an, întrucît s-au făcut în anul trecut. Și ca un semn că actualii conducători i-a „fost dragă școala”, menționăm că în fața acesteia și în curte se află ronduri de flori.

În raidul întreprins am întâlnit, de această dată, instituții școlare bine gospodărite, dar mai sint și altele care, din cauza lipsei de bani, a slabului simț gospodăresc, dovedesc că nu așteaptă cum se cuvine noul an de învățămînt, venirea elevilor. Dacă dragoste nu e, nimic nu poți face, mai ales în condiții de sărăcie. Vom reveni!

MINEL BODEA

C.I.S - în haină nouă, dar mai strîmtă...

(Urmare din pag. 1)

puternicilor statului se numește „Imputerniciul mandatați să reprezinte interesele capitalului de stat”. Aceștia sint doar în număr de trei, respectiv doi reprezentanți din partea Ministerului Economiei și Finanțelor și unul din cadrul ministerului de resort sau, după caz, al consiliului local ori județean, în funcție de organismele care au aprobat constituirea societăților comerciale. Se mai menționează că imputerniciul mandatați nu pot face parte din consiliile de administrație și nu pot fi directori ai societăților comerciale respective.

Se pare că este mai bine. Adică sint oameni specializați în finanțe, care să vegheze la respectarea severă a legislației în domeniu, să militeze pentru creșterea rentabilității unităților comerciale, să îndrume cu competență și responsabilitate consiliile de administrație din unități, în stabilirea și urmarea drumului spre economia de piață, chiar dacă — așa cum le spune titlatura — ei sint „imputerniciți mandatați să reprezinte interesele capitalului de stat”, iar unitățile tind să „iasă de sub tutela statului.

O întrebare totuși se pune? Nu cumva sint prea

puțini specialiști în finanțe față de numărul mare al societăților comerciale unde trebuie să activeze organismele „imputerniciților mandatați...”, avînd în vedere că și în comisile de cenzori se cer desemnați tot asemenea specialiști? S-ar părea că da și că unii vor fi numiți, mai mult decît pînă acum, într-un număr mare de asemenea organisme, facilitîndu-li-se cîștiguri „îndesate”, deși munca nu le va fi foarte grea sau foarte intensă.

Ori poate că legiuitorul s-a gîndit ca în aceste organisme în haine mai strîmte să fie numiți și specialiști în finanțe (economisți, contabili șefi etc.) din întreprinderi sau din alte unități economice, stabilindu-li-se și niște tarife de plată potrivit serviciilor efectiv prestate. Rămîne de văzut însă în ce măsură Legea 58/1992, le va corecta cîștigurile, prin impozitări corespunzătoare, acestor „imputerniciți mandatați...” Poate că așa ar fi corect și se vor numi oamenii cei mai capabili și mai cinști, dețasați de interese și de relații, care să ajute concret și dinamic consiliile de administrație, colectivele unde activează, în perioada aceasta grea a tranziției la economia de piață.

ÎN ATENȚIA AGENȚILOR ECONOMICI ȘI A INSTITUȚIILOR

Comisia Națională pentru Statistică pune la dispoziția agenților economici și a instituțiilor „CLASIFICAREA ACTIVITĂȚILOR DIN ECONOMIA NAȚIONALĂ” la preț informativ de 500 de lei.

Cei ce doresc să o procure se pot adresa la Direcția Județeană de Statistică Hunedoara — Deva, municipiul Deva, str. 1 Decembrie, nr. 30, camera nr. 3, telefon nr. 613888, pînă la 15 septembrie 1992.



CONCURSUL DIN 30 AUGUST

- ELECTROPUTERE (8-10)** 2 1 0 1 1-1 2 (0)
— F.C. FARUL (4) 2 1 1 0 5-2 3 (+1)
Gazdele au prima șansă, însă constanțenii vor lupta să „ciupească” ceva, fiindcă în etapa următoare vor fi nevoiți să cedeze (măcar un punct) campioanei.
Pronostic: 1, X
- DINAMO (2)** 2 1 1 0 5-1 3 (+1)
— F.C. INTER (7) 2 1 0 1 3-3 2 (0)
Sibienii vor încerca să limiteze, probabil, proporțiile scorului.
Pronostic: 1
- SPORTUL STUD. (13)** 2 0 1 1 2-3 1 (-1)
— DACIA UNIREA (14) 2 0 1 1 1-2 1 (-1)
Partida se anunță echilibrată. Brăilenii vin să arate în Regie că nu fac o simplă deplasare.
Pronostic: 1, X
- „U” CLUJ (8-10)** 2 1 0 1 1-1 2 (0)
— STEAUA (5) 2 1 1 0 5-3 2 (+1)
Duminică „U” va întâlni o echipă mult mai experimentată, cu mari pretenții, care are prima șansă.
Pronostic: X, 2
- F.C. PLOIEȘTI (15)** 2 0 1 1 3-5 1 (-1)
— OTELUL (17) 2 0 1 1 1-5 1 (-1)
Vor trebui să muncească mult ploieștenii pentru a cuceri ambele puncte puse în joc.
Pronostic: 1
- F.C. BACAU (18)** 2 0 0 2 1-5 0 (-2)
— RAPID (6) 2 1 1 0 2-1 3 (+1)
Grea viață pentru băcăuani în acest sezon. Ei vor încerca (probabil fără succes) să cedeze „lanterna roșie” măcar pentru o etapă altei echipe.
Pronostic: 1, X

- PROGRESUL (16)** 2 0 1 1 2-4 1 (-1)
— F.C. BRAȘOV (8-10) 2 1 0 1 1-1 2 (0)
În cazul vreunui (semi)eșec „bancarii” vor ajunge la deficit cu... „adevărul”.
Pronostic: 1
- C.S.M. REȘITA (11)** 2 1 0 1 3-5 2 (0)
— GLORIA BISTRITA (1) 2 2 0 0 6-1 4 (+2)
Bistrițenii au moralul ridicat în deplasarea de la Reșița, gazdele nu se vor lăsa însă păcălite de furia din deplasări ale... liderului.
Pronostic: 1, X
- POLI. TIMIȘOARA (12)** 2 1 0 1 3-6 2 (0)
— UNIV. CRAIOVA (3) 2 1 1 0 4-0 3 (+1)
Ambele echipe, angrenate în C3, probabil, se vor mulțumi cu un rezultat egal.
Pronostic: X
- FAUR BUC. (18)** 2 0 0 2 1-5 0 (-2)
— CEHLĂUL P. NT. (5) 2 1 1 0 1-0 3 (+1)
Necucerind încă nici un punct, bucureștenii nu oferă indicii privind un reviriment în partida cu Ceahlăul.
Pronostic: X
- FORESTA FALT. (4)** 2 1 1 0 3-1 3 (+1)
— GLORIA C.F.R. (13) 2 1 0 1 2-3 2 (0)
Gălățenii vor face deplasarea la Fălticeni (echipă cu un bun început de campionat), aducîndu-și aminte că au fost la un pas de promovare.
Pronostic: X
- U.T.A. (14)** 2 1 0 1 2-3 2 (0)
— F.C. ORADEA (10) 2 0 2 0 0-0 2 (0)
Arădenii vor forța victoria, însă oaspeții vor ține ca tabela de marcaj să rămînă nemodificată (0-0).
Pronostic: 1, X
- C.F.R. TIMIȘOARA (11-12)** 2 1 0 1 4-5 2 (0)
— JIUL PETROȘANI (2) 2 1 1 0 4-1 3 (+1)
Juliștii vor merge la Timișoara nu numai să-și apere locul, ci și să realizeze un meci frumos, de bună calitate, dar care să le aducă și puncte.
Pronostic: 1, X, 2

PRECIZARE

Licitația anunțată de SC „HORTINA” DEVA SA pentru data de 31 august 1992, se va organiza la ora 14, în loc de ora 10 cum a fost publicat inițial.

SOCIETATEA COMERCIALĂ „SARMISMOB” S.A. DEVA

cu sediul în Deva, bdul 1 Decembrie, nr. 24. ANGAJEAZĂ

● ECONOMIȘTI în specialitatea finanțe — contabilitate, inclusiv absolvenți promoția anului 1992. (992)

COOPERATIVA DE CONSUM DEVA LICITEAZĂ CU CHIRIE „COMPLEXUL STADION” RESTAURANT HUNEDOARA (Restaurant + Bar de zi).

Licitația va avea loc în data de 29 august 1992, ora 10, în sala restaurantului.

Taxa de înscriere este de 10 000 lei, care se va depune la casieria cooperativei, din str. 1 Decembrie nr. 14, de unde se pot obține informații suplimentare la telefon 14530, interior 16. (975)

SOCIETATEA DE ASIGURARE ROMANO-GERMANĂ „UNITA” S.R.L. SUCURSALA DEVA

Caută urgent agenți generali și ocazionali pentru încheierea asigurărilor facultative și încasarea primelor de asigurare în toate localitățile județului.

De asemenea, angajează inspectori de asigurare în localitățile: Deva, Hunedoara, Petroșani, Lupeni, Hațeg, Orăștie, Brad.

Informații zilnic la telefoanele: 625945 Deva, 715842, interior 54 Hunedoara, 544830 Petroșani, 651836 Brad. (989)

SOCIETATEA COMERCIALĂ „DACIA SERVICE” S.A. PITESTI FILIALA DACIA SERVICE DEVA

ANGAJEAZA

- REVIZOR CONTABIL
- ȘEF UNITATE VULCAN.

Condiții de angajare:

- pentru revizor contabil — pregătire conform Legii 12/1970 și vechime 5 ani în specialitate
 - pentru șef unitate — studii superioare în profil auto și vechime în muncă minim 5 ani.
- Informații și relații suplimentare la telefoanele: 18840, 25840, 25841. (986)

SCELIF SA DEVA

str. Depozitelor, nr. 6, tel. 623421
Angajează de urgență:

- automacaragiul pe macara 12,5 tone — salariu negociabil. (998)

S.C. „MEROPA” S.A. HUNEDOARA

(fosta Întreprindere de Tricotaje) bdul Traian, nr. 9.

Angajează de urgență prin concurs:

- DIRECTOR ECONOMIC — economist, studii superioare, cu o vechime minimă în specialitate de 8 ani
 - ȘEF SERVICIU FINANCIAR-CONTABIL — economist, studii superioare, cu o vechime minimă în specialitate de 8 ani.
- Înscrierile se fac la sediul societății — biroul personal, pînă la data de 1. 09. 1992.
Concursul va avea loc în data de 2. 09. 1992, ora 10, la sediul societății. (985)

REGIONALA DE CĂI FERATE TIMIȘOARA ANUNȚĂ

Începînd cu data de 1. 09. 1992 la SNCFR se introduce francare obligatorie la toate expedițiile de mărfuri încărcate în vagoane, containere de mare capacitate și coletărie, excepție fac transporturile derulate pe bază de convenție cu SNCFR. (994)

MICA PUBLICITATE

VINZARI-CUMPARARI

● SOCIETATEA agricolă „Săuleșteana” din satul Săulești, scoală la licitație publică un grajd, pentru demolare. Licitația are loc duminică, 30 august, ora 10. (5899)

● VIND pui ciobănesc german, linie nouă, Deva, 1951, după ora 20. (5900)
● VIND livadă cu pruni, Simeria, telefon 660270. (5901)

● VIND convenabil apartament 2 camere, etaj II, Hațeg și autodubă SRD. Informații Hațeg, bufet autogară. (7081)

● VIND spațiu comercial pentru cedare contra contract apartament. Informații tel. 618925. (7076)

● VIND piese de schimb Fiat 850. Deva, tel. 614888. (7077)

● VIND remorcă tractor, Cerean Romi, Dobra, bl. 7 A, ap. 1. (7079)

● VIND apartament 3 camere de comandate, centru civic, Hunedoara. Informații la tel. 715516, după ora 17. (7070)

● VIND dormitor, caldă, Comandore 64, unicat fides. tel. 621858. (7066)

● CONSILIUL Local Barăra scoate la licitație cu chirie spațiul fostului sediu C.A.P. Livadia, comuna Barăra, și chioșc stație auto-țez Barăra. Licitația va avea loc la data de 16 septembrie 1992, ora 10, la Consiliul Local Barăra. Inscrerile pentru licitație se va face în sediul Consiliului Local Barăra, până în data de 15 septembrie 1992. (7065)

● VIND Ford Scorpio, model 1986, Simca Talbot 1993, Ford Tranzit Bus, neînmatriculat și Opel Ascona 13S, 1982. Informații tel. 718810

● IMPORTATOR direct, vindem cu adaos comercial zero ulei motor din import pentru toate tipurile de autovehicule (Diesel și benzină) la cele mai avantajoase prețuri. Relații tel. 623488, 625493, 626017. (6986)

● VIND urgent haină piele, lungă, maro, bărbați 52-54. Tel. 629707, după ora 16.

● VIND apartament Simeria, confort sport, 4 camere, bloc cărămidă, gaze, supravit proaspăt, ocupabil

imediat și caroserie ARO 244 D, tapisat și punte. Informații tel. 661595, orele 6-11. (7055)

● VIND sau închiriez spațiu, grajd bovine, modernizat, construcție 1989, instalație 300, instalație apă interior, 850 mp, zona Hunedoara, tel. 957/18810. (7086)

● VIND apartament 3 camere de comandate sau schimb cu apartament 2 camere. Simeria, tel. 661076. (7085)

● VIND garaj zona Fabricii de piine Hunedoara, str. Streiului, 8, C 48, ap. 60. (6467)

● VIND urgent VW Polo, stare excepțională, preț convenabil, neînmatriculat, tel. 95/715520. (6468)

● VIND casă 4 camere, bucătărie, baie, garaj, anexe. Hunedoara, str. Braștilor, nr. 13. Informații după ora 18, zilnic. (6469)

● VIND Mercedes 200 D, preț informativ 2 600 mrci. Tel. 718720, orele 13-15 și după ora 20. (6471)

INCHIRIERI

● INCHIRIEZ două camere central, etaj I, pentru locuință sau sediu firmă, posibilități deosebite pentru reclamă. Deva, tel. 614888. (7077)

SCHIMBURI DE LOCUINTE

● SCHIMB apartament 2 camere cu garsonieră confort I și diferență. Deva, tel. 618643, orele 17-20. (7073)

● SCHIMB apartament 3 camere din Tg-Jiu cu simlar Deva. Relații tel. 929/11730. (7082)

● SCHIMB garsonieră confort sport proprietate, parchet, gaz, cu apartament Orăștie. Tel. 642329. (7064)

PIERDERI

● PIERDUT cartela alimente pe numele Rotuna Marin, eliberată de Alimentara „Parîngul” Hunedoara. O declar nulă. (6466)

● PIERDUT carnet de membru eliberat de Cooperativa „Decebal” Deva pe numele Luca Ionel. Îl declar nul. (7068)

OFERTE DE SERVICII

● CAUT femeie pentru îngrijire femeie în vîrstă, paralizată, în Deva, Micro 15. Informații tel. 612050, după ora 19. (7083)

COMEMORARI

● REAMINTIM celor care l-au cunoscut, că în 29 august se împlinesc 1 an de cînd ne-am despărțit de dragul nostru fiu, frate, soț, tată și cumnat, **VIOREL BANCUI IOAN (UTU)**

Parastașul de pomenire are loc sîmbătă, 29 august, ora 7.45, în Biserica Ortodoxă din str. M. Eminescu, Deva. Dumnezeu să-l odihnească în pace! (7080)

● ÎN 29 august se împlinesc 6 săptămîni de la decesul fratelui și unchiului nostru, avocat, jurist

VASILE RACOLTA

Comemorarea la Biserica din str. M. Eminescu Deva, ora 12. Familia îndoliată. (7078)

● FAMILIA Moț, din Cristur, anunță împlinirea unui an de tristețe și dor de cînd ne-a părăsit pentru totdeauna iubita noastră fiică și soră,



CORNELIA

Comemorarea va avea loc duminică, 30 august 1992. Lacrimile din ochi și durerea din suflet nu vor înceta niciodată. (7031)

● REAMINTIM celor care l-au cunoscut, că în 26 august 1992, s-au împlinit 5 ani de cînd ne-a părăsit, la numai 15 ani, cel care a fost fiu, frate și nepot,



ADRIAN CARAGUȚ
Lacrimile din ochi și durerea din suflet nu vor înceta niciodată. Comemorarea în 29 august 1992, la Biserica Ortodoxă Biscaria din Simeria. (7032)

● AZI, 27 august, se împlinesc o săptămîină de la moartea fulgerătoare a mult iubitului soț, tată și bunici, **TOMA BUTARIU**, Nu te vom uita niciodată. Familia. (7080)

● CIND mă de-a mai trăi/ Moartea însă le-a venit/ Copii, soț, părinți, tot ce-au avut/ Le-au lăsat într-un minut. Familia Șoos Treji și Anti reamintesc tuturor celor care i-au cunoscut, că în data de 27 august se împlinesc 1 an de la înțelegerea din viață, într-un tragic accident de mașină, a celor ce au fost pentru ei

ANTI — fiu
DOBINA și
CORNELIA — nurori.

Lacrimi, amintiri și flori pe mormintele lor. Iojii. (7069)

DECESE

● DEPLINGEM dispariția fulgerătoare a celei ce a fost o bună mamă, soacră și bunică,

ANGLITA PINTEA
Înmormîntarea va avea loc azi, 27 august 1992, la satul Săliștioara. Dumnezeu s-o odihnească în pace! Familia. (7071)

● COLEGIILOR de la Întreprinderea de Pașiști Deva sînt alături de familia îndoliată a celui care a fost bunul lor prieten,
ing. CIPRIAN MIHALTEAN
Dumnezeu să-l odihnească în pace! (7075)

● DUPĂ o nemeritată și mult prea îndelungată suferință, într-o luptă inegală și nedreaptă cu boala necruțătoare, a părăsit viața și pe cel dragi pe care l-a iubit atît de mult
ing. agr. MIHALTEAN CIPRIAN
Neconsolați pentru totdeauna, mama, soția Neli, fetița Flavia, sora Gabriela, cumnatul Vasile și nepoatele Loredana și Adriana. (7072)

● REGRETĂM dispariția fulgerătoare a bunei noastre prietene,
MARGARETA ȘTEFAN, pensionară. Înmormîntarea va avea loc vineri, 28 august, de la Capela reformată, Deva. Dumnezeu s-o odihnească! Un grup de prietene. (7689)

S.C. COMSER S.R.L. HUNEDOARA
Cu sediul în Hunedoara, str. Revoluției, nr. 5, distribuitor autorizat al firmei **RANK XEROX**, vinde din stoc cu livrare-instalare la sediul beneficiarului în max. 24 ore de la înțelegerea comenzii, copiatoare, imprimante cu laser, faxuri, mașini electronice de scris, copiatoare de planuri, hirtie format A3, A4, hirtie fax etc., toate produse ale corporației **RANK XEROX**, liderul mondial în domeniu. Relații la telefoanele: 95/711919, 717148.

INSPECTORATUL DE STAT TERITORIAL PENTRU PROTECȚIA MUNCII HUNEDOARA — DEVA A N U N Ț Ă
Scoaterea la concurs a două posturi de inspector în specialitatea minieră (un post pentru zona Brad și un post pentru zona Petroșani.
Condiții:
● Studii superioare — Exploatare miniere subterane și de suprafață.
Informații se pot obține la sediul unității din Deva, str. 22 Decembrie, bl. D3, sc. 1 parter sau la telefoanele 613416, 625020. (1005)

AGENȚIA DE TURISM „SARMIS”
Vă invită să participați la excursiile organizate pe următoarele trasee:
● Polonia — Cracovia — transport autocar — 9900 lei
— data plecărilor: 3. 09. 1992, 24. 09. 1992
● Turcia — Istanbul — transport autocar — 11 500 lei
— data plecărilor: 13. 09. 1992, 20. 09. 1992
● Ungaria — Budapesta — plecare în fiecare marți — preț 3350 lei
● Chișinău — Leningrad — Chișinău — tren — avion — program turistic — perioadele 4. 09. — 12. 09. 15. 09. — 23. 09. 25. 09. — 2. 10
Preț: 29 900 lei
Informații la telefoanele 613173, 619515, 626183. (1002)

S.C. EXIM COM VIS S.R.L. HUNEDOARA
Vă oferim șansa închirierii unor spații comerciale moderne, la prețuri minime, fără licitație, într-un vad deosebit.
Societatea noastră construiește în **PIAȚA DUNĂREA** din **HUNEDOARA** 25 de spații comerciale cu profile diversificate.
Fiecare magazin se închiriază fără licitație. Societățile interesate sînt invitate să ne contacteze urgent la magazinul **PÂINE**, Hunedoara, str. Libertății, centru vechi (permanent) sau tel. 713554, după ora 19. (6929)

S.L. TRAUM S.A. ILIA ANGAJEAZĂ pentru Fabrica de Bere din **SIRBI**.
● Secretară cunoscătoare de limba germană
● Electrician automatist
● Mecanic întreținere
● Instalator întreținere
— Condiții: vechime minimum 10 ani, cat. 4-6.
Informații, tel. 614150.
● **INCHIRIAZĂ** în Deva, zonă centrală, sediu de firmă.
Informații tel. 614150. (CEC)

S.C. PRODIMPEX — COM SRL DEVA str. Libertății, bl. L4; parter; Telefax 612145 VINDE EN GROS
● zahăr
● țigări Viceroy, Flash Winchester
● ciocolată — Ungaria
● camere — auto 165—13 Korea
● Mori — cereale, China, 180 kg/h
● pantofi damă Siria
● mese și scaune din plastic Italia.
CAUTĂ
închiriere de apartament et. 1-2, parter sau casă 2-3 camere în Deva, zonă centrală, cu destinație birouri. (CEC)

CASA DE CULTURĂ A MUNICIPIULUI DEVA UNIVERSITATEA POPULARĂ

A N U N Ț Ă

deschiderea următoarelor cursuri, cercuri tehnico-aplicative și de învățare a limbilor străine începînd cu data de 15 septembrie 1992

1. Croitorie și broderie — 9 luni
2. Stenodactilografie și tehnica secretariatului — 9 luni
3. Cosmetică — 6 luni
4. Pedichiură — 6 luni
5. Balet copii (7-12 ani) — 9 luni
6. Gimnastică ritmică (4-7 ani) — 9 luni
7. Radio Tv, anul I — 9 luni
8. Radio Tv, anul II — 9 luni
9. Taragot — saxofon — clarinet — 9 luni
10. Acordeon — 9 luni
11. Chitară — 9 luni
12. Percuție — 9 luni
13. Contabilitate — 9 luni
14. Gimnastică aerobică (femei) — 9 luni
15. Foto color — 6 luni
16. Fochiști medie presiune — 11 luni
17. Ospătari — barmani — 6 luni
18. Bucătari — 6 luni
19. Limba engleză preșcolari (cu regim de grădiniță) — 3 luni
20. Limba engleză adulți — 9 luni
21. Macaragii grupa I și H — 6 luni
22. Limba germană
23. Limba franceză
24. Artă plastică
25. Cursuri intensive pentru admiterea în învățămîntul superior
26. Desen tehnic
27. Artă lemnului
28. Coafură — 9 luni
29. Dans de societate

Înscrierile se fac la Casa de Cultură Deva, str. Piața Victoriei, nr. 4, începînd cu data de 31 august 1992, între orele 8-19.
La terminarea cursurilor, se eliberează act de calificare valabil în întreaga economie națională.
Alte informații la telefon 616882. (996)